

Наше ВРЕМЯ

№ 7
(10337)
СУББОТА
22 февраля
2020 года
+
Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Вопросы важные, вопросы разные

На постоянно действующем совещании при главе района были рассмотрены вопросы, касающиеся предстоящей переписи населения, распространения вирусных инфекций, обслуживания газового оборудования и внесения поправок в Конституцию РФ.

Уполномоченный по вопросам переписи О. А. Федотова рассказала, что осенью текущего года в Новобурасском районе пройдет Всероссийская перепись населения. 29 переписчиков (11 в райцентре и 18 в сельской местности) начнут свою

работу по обходу граждан с вопросами переписи.

Четвертый и пятый участки включают в себя все населенные пункты Белоярского и Тепловского муниципальных образований соответственно. Все пять стационарных участков будут отвечать



работу по обходу граждан с вопросами переписи. Для тех, кто не имеет желания общаться с переписчиками в своем жилом помещении, будут организованы 5 стационарных переписных участков: 3 – в Новых Бурасах, 1 – в Тепловском и 1 – в Белоярском муниципальном образовании. Каждый житель района сможет прийти в такое помещение и ответить на специальные вопросы. До 1 апреля необходимо подобрать помещения стационарных участков, отвечающих определенным требованиям. Участки будут работать 58 дней – с 14.09 по 10.11.2020 г. Первый переписной участок сформирован с численностью 2668 человек. В него вошли улицы Чернышевского, Лермонтова, Заводская, Автобиблист, Колхозная, Энтузиастов, Пушкина, Шевченко, Первомайская, Комсомольская, Гоголя, Солнечная, Кооперативная, Новая, Пионерская, 1-5 переулки Советской, Бочкарева, Луговая, Некрасова, Советская, часть ул. Баумана.

Второй переписной участок включает 3123 человека, это жители улиц Радищева, Нижняя, Почтовая, Зеленая, Лесная, Мичурина, Октябрьская, Рабочая, Кирпичная, 1-7 переулки ул. Гагарина, Строителей, Буянова, Загороднева, Мороз, Калинина, Бабушкина, Беговая, Дорожная, Жукова, Интернациональная, Кликушина, Молодежная, Муравьева, Перспективная.

В третий переписной участок входят все населенные пун-

кты Новобурасского МО. санитарно – гигиеническим нормам, обеспечены охраной, мебелью, средствами связи и пожаротушения.

Главный врач Новобурасской райбольницы М. Б. Елесина доложила о состоянии дел с вирусными заболеваниями в текущем году.

Рост ОРВИ по сравнению с предыдущим годом составил 6 %, зафиксировано 199 случаев. Документально подтверждено 2 случая гриппа «В». Взрослые и дети от 7 до 14 лет болеют примерно одинаково – по 34 % всех заболевших. Менее подвержены вирусу подростки от 14 до 20 лет. За 14, 15, 16 февраля зафиксировано 18 случаев заболевания ОРВИ.

Можно выделить и рост пневмонии в 3,5 раза по сравнению с 2019 г. При этом 53 % заболевших – это дети до 14 лет. В медучреждениях района можно привиться от вируса гриппа бесплатно, и число таких прививок, особенно среди детей, значительно выросло.

Говоря о коронавирусе, Марина Борисовна характеризовала его как очень остро и быстро развивающееся вирусное заболевание, характеризующееся высокой температурой, сдавленностью в груди, одышкой, быстрой утомляемостью.

На сегодняшний день в Саратовской области два человека попали под подозрение носителей этой новой болезни. Граждане помещены в карантин, их анализы проходят проверку. К мерам лечения можно отнести все меры противовирусной терапии.

Официально заболевших коронавирусом в Саратовской области не зарегистрировано, поэтому нет причин паниковать и вводить противоэпидемические режимы. Каждый из нас должен соблюдать личные правила гигиены, избегать мест скопления людей, носить ватно – марлевую повязку, укреплять иммунитет.

Тему безопасности граждан поднял в своем выступлении заместитель директора филиала в г. Петровске АО «Газпром газораспределение Саратовская область» С. З. Имашев. Сергей Замирович говорил о необходимости проверки исправности вентиляционных каналов дымоходов в многоквартирных домах. Неисправность одного вентканала может привести к гибели

ли как хозяев квартиры, так и соседей. Управляющие обслуживающих компаний, старшие домов должны заключать договоры со специализированным предприятием и иметь акты исправности дымоходов. Органам власти муниципальных образований, на территории которых находятся многоквартирные дома, необходимо озаботиться данным вопросом и принять меры к исправлению ситуации.

Начальник отдела полиции № 2, подполковник полиции В. А. Садовиков обратился к присутствующим с предостережением передачи личных персональных данных неизвестным лицам по телефонам и другим средствам связи во избежание краж денежных средств.

На ПДС рассматривались и другие важные вопросы.

Подготовил И. ПОПКОВ.
Фото автора.

БЛАГОДАРИМ ДЕПУТАТА

Хочется выразить огромную благодарность председателю и депутату Саратовской областной думы Александру Сергеевичу Романову за чуткое понимание и внимательное отношение к жителям нашего района.

Выражаю Вам свою благодарность за поддержку в трудной жизненной ситуации нашей семье. Желаю Вам успехов и процветания.

С уважением,
Т. В. КРАВЧЕНКО.

С Днем защитника Отечества

Уважаемые жители Саратовской области! Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Самоотверженное служение стране, охрана рубежей, независимости государства всегда было делом мужественных, сильных духом людей. Поэтому для всех нас 23 февраля – праздник славы защитников Родины.

Особым смыслом этот день наполнен в год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Наши отцы, деды, прадеды отстаивали мирную жизнь и будущее Отчизны. Мы чтим подвиг фронтовиков и тружеников тыла, гордимся победителями! Огромная благодарность и низкий поклон всем ветеранам!

Сегодня суверенитет России охраняет новое поколение воинов, воспитанное на героическом примере предшественников. А значит, покой и безопасность жителей, национальные интересы страны надежно защищены.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успехов, счастья и добра!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые военнослужащие, ветераны Вооруженных сил России, участники Великой Отечественной войны, жители Саратовской области!

От имени депутатов Саратовской областной думы поздравляю вас с Днем защитника Отечества! Сегодня мы чествуем всех, кто преданно служил и служит своей Родине, надежно защищает интересы нашего государства и граждан, обеспечивая уверенное развитие России.

Наша армия всегда славилась беспрецедентным мужеством, выносливостью, славными подвигами солдатского самопожертвования. Храбрые воины одержали победу в Великой Отечественной войне, не раз рисковали жизнью в локальных вооруженных конфликтах. В наше время военнослужащие продолжают традиции своих отцов и дедов и с честью несут звание защитников Отечества.

В Саратовской области уделяется большое внимание военно-патриотическому воспитанию молодых людей. Мы обязаны пронести через свою жизнь и передать будущему поколению память и уважение к славному прошлому нашей Родины.

Особые слова признательности заслуживают участники и ветераны Великой Отечественной войны, которые с честью и отвагой выполняли свой долг. Мы гордимся вашей силой духа и беспримерными подвигами.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, уверенности в завтрашнем дне и всегда мирного неба над головой!

А. РОМАНОВ,
председатель Саратовской областной думы.

Уважаемые жители Новобурасского района! Дорогие земляки! 23 февраля отмечается большой всенародный праздник – День защитника Отечества.

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, и поэтому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Для всех поколений нашей страны этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

В этот праздничный день самые теплые поздравления мы адресуем, прежде всего, тем, кто шел на бой, не щадя своей жизни, тем, кто трудился в тылу, не покладая рук, забыв об отдыхе, тем, кто пришел на смену фронтовикам и долгие годы провел на военной службе вдали от родного края. Для нас, наследников Великой Победы, ваше самоотверженное служение Родине – яркий пример стойкости, мужества и героизма.

С особым чувством мы отдаем дань уважения родным и близким военнослужащим, которые разделяют с ними все трудности и являются для них надежным тылом.

С праздником, дорогие защитники Отечества! Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия и всегда мирного неба над головой!

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

Широкая Масленица у водяной мельницы

В этом году Масленичные гуляния пройдут не в один день – в пятницу, 28 февраля, в 12 часов у районного Дома культуры пройдет детский праздник «Ух ты, Масленица», в субботу, 29 февраля, гуляния состоятся в селах, а в воскресенье, 1 марта, в 11 часов впервые в Лоху вас ждет центральная масленичная площадка района – «Широкая Масленица у Водяной мельницы».

У мельницы праздничное настроение создаст веселая народная музыка, а гостей ждет угощение – горячий чай с блинами и сдобной выпечкой. Будут конкурсы и игры для детей и взрослых – хороводы, эстафеты, гири, армспорт, перетягивание каната, бой на бревне, лазание на столб за призами и даже биатлон! Будут устроены катания на снегоходах и на санях. Планируется провести небольшую ярмарку народных умельцев – изделия из дерева, кожи, воска, плетеные, вязаные и валяные вещи, корзинки, валенки, игрушки и многое другое. Народные коллективы со всего района, гармонисты, частушечники, скомоорохи будут развлекать гостей.

Красочное и познавательное действо позволит каждому участнику Масленицы окунуться в атмосферу старинного русского праздника с его особенностями, традициями и колоритом.

Из особенных призов для победителей конкурсов и состязаний будут сертификаты на экскурсию по Водяной мельнице в любое время.

Регион будет бороться за присвоение Саратову звания «Город трудовой доблести»

В правительстве области рассмотрели предложение о присвоении Саратову звания «Город трудовой доблести».

Как отметил губернатор Валерий Радаев, архивные документы подтверждают особый вклад региона в Победу.

– У Саратова есть все основания претендовать на такой высокий статус. В годы Великой Отечественной войны саратовцы обеспечивали технику и боеприпасами четыре фронта. Армии было отправлено тринадцать с половиной тысяч самолетов. Собрано полмиллиарда рублей на вооружение. На личные сбережения саратовцы приобрели 1625 самолетов, 57 танков, 15 «Катюш». Без остатков, в круглосуточном режиме, трудились коллективы заводов. На победу работали



все – старики, женщины, дети, ученые и врачи, труженики села, автомобилисты и железнодорожники, – подчеркнул глава региона.

Особо Валерий Радаев выделил тему военных госпиталей в прифронтовом Саратове:

– Благодаря мастерству на-

ших хирургов вернулись в строй сотни тысяч раненых, больше 70%.

Тем временем общественное объединение «Любимый город» создало петицию за присвоение областному центру звания «Город трудовой доблести», а в социальных сетях стартовал



челлендж #Саратов-ГородТрудовойДоблести.

Присоединиться к нему могут все желающие. Цель акции – рассказать о земляках – тружениках тыла, внесших свой вклад в Победу, и объяснить, почему Саратов достоин носить столь почетное звание.

Ответственность за прохождение паводка – персональная

По предварительному прогнозу регионального ГУ МЧС, в этом году весеннее половодье ожидается ниже нормы.

Согласно статданным, возникновение чрезвычайных ситуаций возможно в муниципальных районах, территории которых ежегодно являются паводкоопасными.

Зампред регионального правительства Роман Бусаргин на заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в области обратил внимание на персональную ответ-



ственность руководителей органов местного самоуправления за организацию мероприятий по безаварийному пропуску весен-

него половодья и обеспечению пожарной безопасности на вверенной территории. «Необходимо быть полностью готовыми и к паводку, и к возможным пожарам. У вас должны быть утверждены планы, отражающие реальную техническую обеспеченность района, а все необходимые ресурсы должны быть в состоянии мобилизационной готовности. Лично проверю ситуацию в ходе областной тренировки в марте», – подчеркнул зампред.

Ответственные ведомства обязали по итогам совещания обеспечить безаварийный пропуск весеннего половодья и не допустить загрязнения водоемов за счет поступления талых вод.

ОТЧИЗНЕ ПОСВЯТИМ ДУШИ ПРЕКРАСНЫЕ ПОРЫВЫ!

Союз журналистов России объявил международный конкурс «Товарищ, верь!..», посвященный 195-летию событий на Сенатской площади в Санкт-Петербурге и восстания Черниговского полка на юге России.

В конкурсе, который пройдет под девизом «Отчизне посвятим души прекрасные порывы!», могут принять участие учащиеся школ, лицеев, гимназий, семинарий, техникумов, училищ, колледжей, а также студенты и аспиранты институтов, академий, университетов и просто молодежь. Принимаются работы по номинациям: публицистика, сочинение, поэзия, проза, научные исследования, произведения изобразительного и декоративно-прикладного искусства; родословные, музыкальные произведения, фото- и видеоработы, имеющие отношение к декабристской теме. Срок проведения конкурса – февраль 2020 года – апрель 2021 года, форма проведения – заочная. Заявка и конкурсная работа (в печатном виде с вложением электронной версии работы) направляются по адресу: 115172, г. Москва, ул. Народная, дом 4, стр. Л, под. 3, Международный союз «Мужество и гуманизм».

Началась подготовка к весенне-полевой кампании

В этом году в Саратовской области посевная площадь составит более 4 млн га, сообщает региональное министерство сельского хозяйства.

Яровой сев предстоит провести на 2,7 млн га, из них ранние культуры на 2,2 млн га, поздние – на 500 тыс. га. Планируется приобрести 60 тыс. тонн минеральных удобрений. В настоящее время приобретено 13,1 тыс. тонн, в том числе аммиачной селитры 7,8 тыс. тонн.

Семена яровых зерновых культур закупаются в полной потребности – 153 тыс. тонн, в том числе 2,9 тыс. тонн элитных семян.

В хозяйствах проводятся работы по обработке и проверке семенного материала, приобретаются гибридные семена кукурузы, подсолнечника, сахарной свеклы, овощных культур. Под урожай 2020 года озимых зер-



новых культур посеяно 1239,6 тыс. га (101,6% к 2019 году). В настоящее время озимые (пшеница, рожь, тритикале, ячмень) находятся в удовлетворительном состоянии. Связано это с ровным ходом температуры, невысоким снежным покровом, что позволяет сохранять температуру на глубине узла кущения оптимальной.



ЖИТЕЛИ ОБЛАСТИ СМОГУТ САМИ ОПРЕДЕЛИТЬ МЕСТО И ВРЕМЯ ПЕРЕПИСИ

Всероссийская перепись населения состоится с 1 по 31 октября текущего года на всей территории Российской Федерации.

Это будет 12-я перепись в истории страны, а ее итоги войдут в состав Всемирной программы переписи населения ООН 2020 года. Перепись пройдет в принципиально новом цифровом формате. Ответить на вопросы можно будет онлайн – на портале госуслуг или в специальных терминалах МФЦ.

Цифровизация переписи позволит существенно повысить качество данных и избежать ошибок при их обработке. Кроме того, будут анализироваться данные, полученные и из других источников, – регистра населения, реестра жилых объектов, данные Федеральной налоговой службы, реестра ЗАГСов.

Война пригласила на их юность

В Новобураском муниципальном районе продолжается одна из самых трогательных и волнительных акций, приуроченных к 75-летию Великой Победы – вручение юбилейных медалей «75 лет Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» труженикам тыла.

15 февраля три почетных жителя села Аряш получили эти медали.

Именно в этот день свой 93-й день рождения отметил труженик тыла Василий Петрович Денисов. В годы войны, проживая в с. Белевка Старополтавского района Волгоградской области, он вместе с женщинами и детьми работал в колхозе трактористом, комбайнером, брался за любое тяжелое дело – словом, всё для фронта, всё для Победы. В мирное время продолжал трудиться в колхозе. Выйдя на заслуженный отдых, не сидел без дела: вязал веники, мастерил стулья.

Вот уже 20 лет проживает в Аряше в семье своей дочери в любви, заботе и внимании.

Труженица тыла Казиза Андреевна Урзалиева в прошлом году отметила 95-й юбилей. На ее долю также выпали суровые годы войны. Работала на железной дороге, рыла окопы. В послевоенные годы была путевым обходчиком, а потом до самого выхода на



Казиза Андреевна Урзалиева

пенсию – чабаном вместе со своим супругом.

Другая труженица тыла – Мария Алексеевна Самылкина родом из Чувашии. Всю жизнь проработала в колхозе, с юных лет познала всю тяжесть лихого военного времени. В 2020 году

ей исполнится 90 лет.

– Мы все знаем и будем помнить, что именно благодаря вашим усилиям, трудовым подвигам в тылу была завоёвана Победа, – сказал глава Новобураского муници-



Мария Алексеевна Самылкина

пального района А. Ф. Воробьев, торжественно вручая юбилейные медали. – Все вы прошли нелегкий жизненный путь, с раннего детства начали трудиться, жили в тяжёлых условиях, растили детей.

Глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов, председатель ветеранской организации района К. С. Иманова также присоединились к прозвучавшим поздравлениям, пожелали труженикам тыла здоровья, долголетия, мира, внимания и заботы близких, а также вручили подарки и цветы.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.



Василий Петрович Денисов

Продолжается акция, приуроченная к 75-летию Великой Победы – вручение юбилейных медалей «75 лет Победе в Великой Отечественной войне» труженикам тыла. 18 февраля житель с. Елшанка Александр Сергеевич Урядов получил эту награду из рук главы Новобураского муниципального района А. Ф. Воробьева.

Александр Сергеевич родился в 1928 г., работал с детских лет, изучил множество профессий, в том числе тракториста, сейчас проживает с сыном. Окружен заботой и вниманием.

Жительница с. Марьино – Лашмино Антонина Степановна Шмелькова в текущем году отметит свое 92-летие. До 1983 г. она проживала в Средней Азии, в г. Ашхабад, работала на вредных производствах. Сейчас живет одна, пользуется услугами социального работника. Специалист муниципального образования Н. Н. Демина постоянно навещает труженицу и оказывает ей посильную помощь. Вместе с главой района А. С.



Шмелькову поздравили руководители социальных служб района.

Еще одна жительница с. Марьино-Лашмино Ульяна Корниловна Корнилова, 1929 года рождения, уроженка Чувашии. Сейчас проживает с дочкой. Имеет внуков и правнуков, окружена заботой и вниманием. На ее долю выпали трудовые лишения, с 12 летнего возраста работала на благо страны и свято верила в Победу.

Вместе с юбилейной медалью от главы района Ульяне Корниловне вручили цветы руководители социальных служб и представители местных органов власти.

И. ПОПКОВ.
Фото автора.



● 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Быть военным – дело настоящего мужчины

Каждый раз, встречаясь с людьми военного времени, поражаюсь их жизнестойкостью, умению переживать все лихолетья с особым упорством, желанию жить и радоваться каждому новому дню, мгновению. Их жизнелюбие, выносливость, твердость духа поражают.

Сегодня хочу рассказать о подполковнике в запасе Михаиле Моисеевиче БЕСКОРОВАЙНОМ.

Он родился 1 января 1940 года в селе Цыбулев Николаевской (ныне Одесской) области. В семье был последним – пятым. В 1941 году отец ушел на фронт, а дома осталась жена с детьми. Пятеро! Сама шестая. А тут оккупация! Немцы вошли в село и стали хозяевами... Этого тяжелого страшного времени Михаил не помнит, но один эпизод из рассказов матери остался в памяти...

– Фашисты заняли село. Идет подворный обход немцев. Она, бедная, спрятав под подол своей юбки пятерых, сидит ни жива, ни мертва. Вошедший немец что-то спрашивает на своем языке, а она в ответ качает отрицательно головой. А он, улыбаясь, скаля свои зубы, поведя автоматом вправо-влево, громко прокричал: «Тра-та-та-та!». И ушел.

– Как встречали Победу?

– Ждали отца, Моисея Ефимовича. Он вернулся весь израненный, но живой! До последних сил работал в колхозе.

Когда Михаилу исполнилось 10 лет, вновь беда – умерла мама... Потом в дом пришла тетя Соня. У нее муж не вернулся с войны, а дети были. Вот так и росли.

Дальше, как повелось – школа, железнодорожное училище, а потом работа. Но у юноши была мечта: стать военным. И он поступает в высшее военное артиллерийское училище г. Камышина. Следом идет в военно-инженерную академию имени Можайского г. Ленинграда. После окончания был направлен на работу в г. Красноярск-26 в военную часть.



со скрипичным ключом, и выложенные дорожки, и всюду – уют, покой.

Самим же хозяевам покой только снится. Жена – Валентина Александровна – музыкант, пишет стихи, ухоженный огород – ее рук дело, здесь раздолье ее фантазии и труда. А дальше пасека – здесь «колдует» хозяин.

– Теперь продолжу рассказ. После развода встретил Валентину Александровну. Поженились. У нее дочь и у меня сын. Сын Александр пошел по стопам отца, стал военным. Имеет два высших образования, уволен в запас в звании подполковника. Сейчас уже внук осваивает азы военного дела.

Жизнь – сложная штука. Не зря говорят: жизнь прожить – не поле перейти. В их семье царят взаимопонимание, уважение, какая-то сердечная доброта и, думаю, главное – любовь! Любовь к жизни, к ближнему, к родным и близким. Вроде бы недавно живут в селе, а заслужили уважение односельчан своей добротой,



Работал там, женился, родился сын. Но не сложилась семья, развелся.

В 1984 году перевелся в город Вольск в высшее военное училище. Преподавал информатику, математику, программирование. Уволен в запас в звании подполковника. На гражданке не сидел, работал начальником планового отдела пассажирского предприятия до 1995 года, потом пошел в школу г. Вольска – вел информатику, физику, математику. В 2002 году переезжает в Чернышевку. И здесь его ждет работа. Купив квартиру, в которой были только стены да худая крыша, сделал ее настоящим Домом, где все радует глаз: и железные ворота

человечностью.

Хочется от всей души поздравить Михаила Моисеевича с Днем защитника Отечества и пожелать всем мужчинам в его лице:

*Пусть на лицо не лягут тени,
Хоть чередой бегут года,
Душа –*

*не знает огорчений,
Здоровье – радуется всегда.
Пусть горизонт*

*воспламеняя
Зажжется новая заря,
И вас сегодня*

*поздравляем
Вновь с 23 февраля.*

Л. ДЕРГАЧЕВА,
председатель Совета ветеранов с. Чернышевка;
И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото из семейного архива Бескоровайных.

● **КОРОТКО**

Депутат за работой

14 февраля в общественной приемной Новобурасского местного отделения партии «Единая Россия» проведен прием граждан депутатом Саратовской областной думы Вадимом Владимировичем Рогожиным.

В рабочем совещании с участием депутата Саратовской областной думы Вадима Владимировича Рогожина, руководителей социальных служб, совместно с главой района Алексеем Федоровичем Воробьевым рассмотрены вопросы граждан, нуждающихся в адресной материальной помощи и поддержке социальных служб и здравоохранения нашего района.

В ходе приема были даны консультации главного врача Новобурасской районной больницы Мариной Борисовны Елесиной, разъяснен порядок оформления инвалидности.

Многодетной маме даны

разъяснения по вопросу выплат регионального капитала на третьего ребенка. Руководителями социальных служб дана консультация по вопросам социальной поддержки семей с детьми с целью информирования о новых мерах поддержки, получения обратной связи и оказания помощи гражданам.

По всем обратившимся вопросам даны исчерпывающие рекомендации, выдан пакет до-

кументов для оформления материальной помощи.

В заключение приема депутат В. В. Рогожин совместно с руководителями района выехал на место построенного в райцентре многоквартир-



ного дома для детей-сирот.
Е. КАЛИНИЧЕНКО,
руководитель общественной приемной партии «Единая Россия» Новобурасского района.

Почта России начала поиск родственников подводников, погибших в годы Великой Отечественной войны

Почта России поддерживает международный проект «Поклон кораблям Великой Победы» по поиску родственников подводников, погибших в Финском заливе. Эта инициатива является частью комплекса мероприятий национального почтового оператора по празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Основная цель проекта – увековечить воинскую доблесть моряков в местах гибели подводных лодок, а также сохранить историческую память. Для установления местожительства родных и близких подводников Почта России задействует отделения связи, почтальонов и прочие каналы коммуникации. Все полученные данные будут оперативно переданы в Разведывательно-водолазный клуб.

На сегодняшний день уже трое родственников из Рязанской и Кировской областей обратились в почтовые отделения. 9 мая они пройдут поэкспедиционно в колонне «бессмертного дивизиона» в Кронштадте. Для восстановления и сохранения семейной истории родственники также получат фотографии и отчеты об обстоятельствах обнаружения погибших лодок.

Уроженцами Саратовской области являются моряки – подводники:

№ п/п	ФИО	Год рождения	Звание	Уроженец
1	Кузин Виктор Яковлевич	1922 г. р.	краснофлотец, гидроакустик	Саратовская область, Базарно-Карабулакский район, село Липовка
2	Садчиков Виктор Николаевич	1919 г. р.	старший краснофлотец, кок	Саратовская область, город Пугачев
3	Семин Василий Порфирьевич	1920 г. р.	старшина 2 статьи, командир отделения гидроакустиков	Саратовская область, Хвалынский район
4	Бабакин Александр Дмитриевич	1921 г. р.	краснофлотец, трюмный	Саратовская область, Пугачевский район
5	Савельев Михаил Васильевич	1912 г. р.	старшина 2 статьи, командир отделения гидроакустиков.	Саратовская область, город Саратов

Обращаемся к жителям Новобурасского района с просьбой оказать содействие в установлении родственников погибших моряков.

Контакты: Natalya.Mozheyko@russianpost.ru
Тел: 8(8452)24-54-88; +7(927)223-21-24.

● **ПРОЧИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!**

С 10 февраля 2020 года вступил в силу приказ МВД России от 27 сентября 2019 г. № 660 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования» (зарегистрирован в Минюсте России 29 января 2020 года, регистрационный № 57322, опубликован 30 января 2020 года на официальном интернет – портале правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>) 1.

Вышеуказанным Административным регламентом исключена возможность подачи заявлений и выдача готовых документов в территориальных органах МВД России на районном уровне.

Вы можете получить государственную услугу по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости следующим способом подачи заявления лично либо через уполномоченного представителя:

1. В электронной форме через личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) Российской Федерации путем заполнения формы заявления, содержание которого размещено на сайте www.gosuslugi.ru

2. В Информационном центре ГУ МВД России по Саратовской области (г. Саратов, ул. Соколова, 339, кабинет № 129) по предварительной записи по телефону 8(8452)99-54-42.

Приемные дни: вторник, четверг с 9:00 до 18:00; суббота с 09:00 до 13:00.

3. В любом из обособленных подразделений многофункционального центра (МФЦ) г. Саратова и Саратовской области. С подробной информацией о графиках работы и адресах обособленных подразделений МФЦ г. Саратова и Саратовской области можно ознакомиться на сайте www.mfc64.ru.

В. А. САДОМОВ,
начальник ОП № 2
в составе МО МВД России
«Базарно-Карабулакский»,
подполковник полиции.

● **МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ – В ДЕЙСТВИИ**

Мы в ответе за тех, кого приручили

Бездомные животные обречены на голод, скитания и болезни. Большинство людей не обращают внимания или делают вид, что не замечают, но эта проблема остается актуальной.

Даже сами по себе уличные животные составляют множество проблем для человеческого общества: агрессивность, распространение опасных заболеваний. Однако в появлении подобной проблемы вина этого общества неоспорима. Люди не задумываясь, избавляются от заведенных ими питомцев, пополняя тем самым и так многочисленную армию существующих бездомных животных. Проблема существования бездомных животных является важной для нашего района и имеет неблагоприятные экологические и социальные последствия. Очевидно, что исходя из санитарно-эпидемиологических и социальных точек зрения, нельзя допускать, чтобы животные безнадзорно жили и погибали на улицах, а также сами были причиной болезней людей. Поэтому с бездомностью животных надо бороться, но именно с бездомностью, а не с животными.

Федеральный закон о содержании собак базируется на уважительном отношении к ним. То есть четвероногую друга человек должен воспринимать как живое существо, которое может испытывать боль и страх. Поэтому к нему нужно относиться надлежащим образом и удовлетворять все необходимые потребности. Содержать собаку не так-то просто, как может показаться на первый взгляд. Некоторые собаководы нарушают законодательство. Неважно, намеренно это

делается или неумышленно, хозяину грозит административная или уголовная ответственность в зависимости от ситуации.

Статья 1.9. Допущение нахождения в общественных местах собак без поводка или намордника (введена Законом Саратовской области от 24.12.2015 N 179-ЗСО)

Нарушение общественного порядка, выразившееся в допущении собственником (владельцем) нахождения в общественных местах собак, за исключением щенков в возрасте до двух месяцев и декоративных собак ростом в холке до 20 сантиметров, без поводка или намордника вне мест, специально отведенных для выгула собак.

Влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере одной тысячи пятисот рублей. Административная комиссия при администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области сообщает, что за период 2019 года составлено 10 протоколов, наложено штрафов в сумме 4500 рублей.

Итак, каждый владелец собаки должен четко знать правила ее содержания, которые действуют в регионе. При их нарушении может грозить административная или уголовная ответственность.

Е. ФОМИНА,
секретарь административной комиссии
Новобурасского МР.

● **ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ**

Продолжается обсуждение проектов благоустройства райцентра на текущий год

В районе продолжается обсуждение проектов благоустройства. В 2020 г. администрация муниципального района предлагает новобурасцам высказать свое мнение относительно участия жителей в программе инициативного бюджетирования.

Суть проекта в том, что долевое участие граждан, предпринимателей района и федерального (регионального) бюджета позволит профинансировать работы по благоустройству местной территории. Ежегодно новобурасцы участвуют в подобных программах, в результате совместными усилиями были отремонтированы системы водоснабжения в Новобурасском и Белоярском МО, еще ранее установлены детские игровые площадки в селах района.

В текущем году население внесло предложение построить новую общественную территорию – участок для отдыха и рекреации с установкой скамеек для уличных выступлений. Проводимые встречи главы района А. Ф. Воробьева с жителями райцентра направлены на доведение полной информации о предстоящих работах и сбору мнений об участии в федеральных программах. Присутствующие на встрече 13 февраля единогласно поддержали проект строительства рекреационного участка с приобретением и установкой скамеек для выступлений.

Подобные обсуждения проекта проходят в коллективах предприятий и учреждений муниципального района, в творческой среде, среди пенсионеров и ветеранов труда, в сельскохозяйственных и фермерских хозяйствах. Руководители некоторых предприятий уже внесли предложения по финансированию проекта за счет собственных средств. Жители райцентра также поддерживают это предложение и примут участие в софинансировании проекта.

Подготовил **И. ПОПКОВ.**



23 февраля – признание доблести Вооруженных сил, дань благодарности тем, кто отстаивал и отстаивает интересы нашей страны, ее свободу и нерушимость.

В России во все времена военная служба была делом чести, школой мужества и самоотверженности, верности долгу. На протяжении многих лет новобурасцы стояли на страже независимости и целостности России. Сегодня многие наши земляки, продолжая лучшие традиции, охраняют мир и покой граждан. Желаем всем мужчинам нашего района здоровья и счастья, мира и благополучия!

С 23 февраля
Поздравляем вас,
мужчины!

Этот день календаря –
Праздник мужества и силы.
Вам желаем от души
Счастья, радости, удачи,
Благосклонности судьбы
И любви большой

в придачу!
**Коллектив районной
газеты «Наше время».**

23 февраля – день воинской доблести, славы и гордости России. В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто самоотверженно и мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу в Вооруженных силах нашей страны.

В этот праздничный день самые искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия мы адресуем нашим дорогим мужчинам, уважаемым ветеранам труда дорожного производства. Мира, добра вам и вашим семьям!

Простыми словами,
улыбкой, стихами
Вам в чувствах признаться
торопимся мы.
Желаем удачи и счастья

С днем гордости и славы России!



в придачу,
Защитникам нашей
огромной страны.

Пусть солнышко мирно
сияет над вами,
Любовью согреты
пусть будут сердца.
Как здорово знать,
что вы есть рядом с нами.
Пусть радости этой
не будет конца!

Женский коллектив
АО «Тепловская ДорПМК».

23 февраля – праздник настоящих мужчин. В этот день мы в первую очередь чествуем наших дорогих коллег, ветеранов войны и боевых действий. Вы на деле с оружием в руках показали, что готовы отдать свою жизнь за Родину, за то, чтобы на земле царил мир. Хотим поздравить тех, кто встречает этот праздник на боевом посту, охраняя покой россиян, кто честно выполнил

свой гражданский долг перед Родиной. Здоровья вам, счастья, удачи и семейного благополучия.

Мы вам желаем счастья
и удачи,
Больших успехов,
преданных друзей,
Пусть будет жизнь
на радости богаче,
Пусть станет больше ярких,
светлых дней!

Профком,
администрация
ГУЗ СО «Новобурасская РБ».

В России во все времена военная служба была делом чести, школой мужества, воспитывавшей верность долгу.

В праздничный День защитника Отечества от всей души желаем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия всей мужской половине нашего коллектива, пенсионерам нашего

хозяйства, а также уважаемым ветеранам войны и труженикам тыла.

Коллеги по работе,
сослуживцы,
Хотим поздравить
с 23 февраля!
Служили вы в морфлоте
или были пехотинцы,
Свой долг Отечеству отдали
вы не зря!
Вам пожелаем мы удачи
и везенья,
Всегда приходит пусть к вам
вдохновенье,
Чтоб на работе вас ценили,
уважали,
Чтобы в пример вас ставили
и чтобы подражали.

Администрация
СХПК «Штурм».

От всего сердца поздравляем мужчин нашего коллектива, уважаемых пенсионеров и ветеранов с знаменательным праздником – Днем защитника Отечества, олицетворяющим неразрывную связь поколений, признание народом великих заслуг российского воинства перед Родиной. От всего сердца желаем вам крепкого здоровья, удачи, счастливой семейной жизни, успехов во всех делах и долгих лет.

Пусть светит солнце
в мирном небе
И не зовет труба в поход.
Чтоб только на ученьях

солдат
В атаку шел вперед.
Пусть вместо взрывов
гром весенний

Природу будит ото сна,
А наши дети спят спокойно
Сегодня, завтра и всегда!

Администрация
НАО «Тепловский ИКК».

Нет более высокой миссии на земле, чем служить миру и Родине. Родина у человека всегда одна, ее защита – святой долг каждого гражданина. В этот праздничный день мы отдаем дань уважения всем, кто с честью выполнил и выполняет в настоящее время свой долг.

Сердечно поздравляем всех мужчин нашего хозяйства, уважаемых ветеранов войны и труда, пенсионеров с Днем защитника Отечества и желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и любви.

Поздравляем всех вас
И желаем всех благ!
Пусть в большой,
Удивительной жизни
Каждый прожитый день,
Каждый сделанный шаг
Служит верой

и правдой Отчизне!
Администрация
ООО ФХ «Деметра»
Батраева Ю. И.»

С особой теплотой хотим поздравить с Днем защитника Отечества и выразить слова глубокой признательности сильной половине нашего коллектива, пенсионерам и ветеранам труда нашего предприятия.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, семейного тепла, а главное – мирного неба над головой.

Мы поздравляем вас тепло,
С Днем армии и флота,
Пусть будет радость от того,
Что чит и любит кто-то.
И пусть улыбка

промелькнет,
И пусть разглазятся
морщины,
И пусть весна в душе поет,
Сегодня праздник ваш,
мужчины!

Администрация ГАУ
СО «Новобурасский
межрайонный
лесопитомник».

НЕЗАБЫВАЕМОЕ В преддверии Дня защитника Отечества

Двое мужчин на этой фотографии – ветераны афганской войны – Дамир Темирбулатов (слева) и Георгий Гавриков. Десантные береты, тельняшки, открытые смелые взгляды – казалось бы обычная встреча однополчан. На самом деле встреча необычная, как и фото – на самом деле десантник слева сидит в инвалидном кресле, у него нет обеих ног, десантник справа присел рядом, чтобы кресло не попало в кадр.

Георгий Геннадьевич Гавриков, житель Новых Бурас, принес это фото в редакцию, чтобы рассказать об афганской войне. Если бы мы, редакция, не попросили его рассказать, то он и не пришел бы сам – слишком скромный человек. Его история – это история поколения родившихся в 60-х и по возрасту как раз попавших на войну 1979-1989 гг. в Демократической республике Афганистан.

Родился Георгий Гавриков в 1962 году, школу и техникум на автослесаря закончил в Ташкенте, оттуда и призвался в ряды Советской Армии в 1981 году. Десантные войска, три месяца карантин, присяга, три прыжка с парашютом, освоение стрелкового оружия и здравствуй, чужбина.

По прибытии на аэродром



Кабула увидел погрузку убитых и раненых для отправки в Союз, впервые защемило сердце от опасности и неизвестности. Потом новобранцев разделили по частям и рядовой Гавриков попал в 56-ю десантную отдельную штурмовую бригаду (56-я ДОШБ).

ряд был окружен и обстрелян, но повезло – вырвались из окружения и, огрызаясь из автоматов, двинулись дальше – выполнять задание.

Основные потери бойцы несли на перевалах, когда в движущейся советской автоколонне подрывались головная и за-

мыкающая машины, а потом уже боевики уничтожали оказавшийся в ловушке отряд. Георгию везло, смерть кружила рядом, но не забрала его к себе, не изувечила, не лишила мужества и смелости. После демобилизации судьба покидала, и в итоге Георгий Геннадьевич с семьей перебрался в Новые Бурасы, где и живет уже много лет.

В феврале текущего года он в составе группы от Новобурасского района выехал в г. Саратов, на встречу воинов-интернационалистов. Там и произошла встреча однополчан.

И Гавриков, и Темирбулатов служили в одной части – 56-й ДОШБ, неважно, что в разные годы – для солдатской памяти это не главное.

Дамир служил позже на два года, при взрыве мины лишился ног, сейчас живет в г. Саратове. Инвалидность не мешает ему и сейчас заниматься спортом, плавать, прыгать с парашютом, быть председателем областной организации инвалидов Афганистана.

Тысячи советских солдат, таких как Дамир и Георгий, шли туда, куда Родина посылая, не спрашивали – сколько заплатят за это, какие льготы дадут? Такое было поколение – поколение, брошенное из мирной жизни в бой, поколение, забытое своей страной на долгие годы, но не сломленное и заслужившее уважение навечно.

И. ПОПКОВ.
Фото Г. ГАВРИКОВА.

Уважаемые участники Великой Отечественной войны и ветераны Вооруженных сил!

Сердечно поздравляю вас с праздником – Днем защитника Отечества! Нет более высокой миссии на земле, чем служить миру и защищать Родину. Патриотизм и мужество, стойкость и сила духа всегда отличали тех, кто верой и правдой служил своей стране.

В сердцах нашего народа вечно жива память о подвигах защитников Отечества, их воинской доблести. Особые слова поздравления и благодарности в этот день нашим участникам Великой Отечественной войны и ветеранам Вооруженных сил. Их отвага и героизм – высокий пример служения Отечеству, верности долгу и присяге. Мы должны сделать все, чтобы Российская армия оставалась самой сильной, непобедимой, хорошо вооруженной, всегда чувствовала внимание со стороны органов власти всех уровней, получала необходимую своевременную помощь, чтобы молодое поколение воспитывалось на лучших традициях славного русского воинства.

От всей души желаю всем, кто достойно выполняет свой воинский долг, несет срочную службу в рядах Российской армии успехов в их нелегком труде, а ветеранам – крепкого здоровья, счастья, мира и семейного благополучия!

С. ТЮГАЕВ,
военный комиссар
Базарно-Карабулакского,
Балтайского
и Новобурасского районов.

● ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Первые волейбольные успехи

Пройдено боевое крещение наших волейболисток. 8 февраля в г. Петровске прошел турнир по волейболу среди девушек 2005 года рождения и младше, посвященный 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



ных соревнованиях мы выполнили главную задачу – заявили о себе, набрались опыта турнирной борьбы.

«Я горжусь Вами! Поздравляю Вас с боевым крещением. Сейчас у Вас в голове зародилось

осознание, что такое волейбол – я увидела это. Спасибо Вам за вашу игру, за ваши эмоции, за вашу стойкость перед страхом. Сегодня я могу сказать, что вы перешли на новый этап Вашего развития в волейболе. Теперь работа над ошибками и пахать, пахать, пахать! Не только Вам, но и мне на благо развития волейбола в Новобурасском районе.»

Спасибо родителям за поддержку, эмоции и переживания! Всем воспитанницам желаю здоровья, успехов в учебе и спорте.

Е. ТИТОВА,
тренер-преподаватель
ДЮСШ р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

В соревнованиях приняли участие 6 команд: детско-юношеская спортивная школа р. п. Новые Бурасы, город Петровск, 1-ая Берёзовка, Малая Сердоба, Сердобск и других.

Нашу команду представляли следующие воспитанницы отделения волейбола: Варвара Ребнева, Кира Толмачева, Карина Голубева, Антонина Миронова, Варвара Миронова, Александра Арсентьева, Виктория Шишкина и Анна Тайкина.

Активная разминка, буря эмоций, с которыми так сложно совладать, и вот она – долгожданная наша первая игра. Наша команда не стала победителем турнира, но на дан-

Растет достойная футбольная молодежь

9 февраля на проходящем открытом районном турнире по мини-футболу среди любительских команд на призы главы Новобурасского района произошла первая сенсация.



В матче «Деметра» – «Деметра-дубль», в очень красивой напряженной борьбе, победу одержала молодежная команда «Деметра-дубль», в составе которой обучающиеся детско-юношеской спортивной школы – Марат Жумашев, Эльдар Тугушев, Иван Петрунин, Артур Погосян, Данила Новик, Эрик Тадуков. Со счетом 7:6 молодость победила опыт.

Это радует, что в районе растет достойная футбольная молодежь. Турнир продолжается.

А. КОРОТКОВ, И. ВАСИЛЬЕВА.

Лопатинские ласточки

15 февраля на лыжном стадионе с. Лопатино Пензенской области прошли детские спортивные гонки «Лыжня здоровья – Лопатинские ласточки» на призы Заслуженного мастера спорта и чемпиона Паралимпийских игр в Сочи Александра Пронькова.

В этом престижном соревновании приняли участие команды Пензенской, Саратовской, Ульяновской областей, республики Мордовия, а также воспитанники ДЮСШ р. п. Новые Бурасы (тренеры-преподаватели А. Е. Корженко и С. А. Антонов).

Юные спортсмены Новобурасского района выступили очень достойно. Марат Бурдзенидзе занял первое место. Плотникова Лиза, Ляхов Вячеслав, Асланова Лейла вошли в десятку сильнейших. Молодцы ребята!



Активное долголетие

В ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района продолжают занятия по скандинавской ходьбе для граждан пожилого возраста. Занятия организованы в рамках работы проекта «Активное долголетие».

Перед началом занятий инструктор демонстрирует технику ходьбы и напоминает о пользе регулярных занятий. Занятия проходят на свежем воздухе. Они обязательно начинаются с разминки.

Главная задача – пропагандировать активный образ жизни среди людей старшего поколения, популяризировать северную ходьбу как вид физкультурно-оздоровительного досуга, доступного в любом возрасте вида физической активности.

Цель – приобщение жителей Новобурасского района к регулярным занятиям физической культурой.

Е. КОМАРОВСКАЯ,
И. ВАСИЛЬЕВА.

Клуб «Здоровье» сдает ГТО

В начале февраля в спортивном зале «Медведица» собрались участники клуба «Здоровье» для сдачи нормативов комплекса «Готов к труду и обороне». Это женщины в возрасте от 45 до 83 лет.



После хорошей разминки участницы приступили, непосредственно, к сдаче нормативов. У всех было огромное желание не просто сдать, но выполнить на «золотой» или «серебряный» знак. Каждый поддерживал своих товарищей и старался изо всех сил сам! И, конечно, регулярные тренировки 3 раза в неделю в клубе «Здоровье» оказали неоценимую помощь в этом.

Прием нормативов осуществляла тренер-преподаватель Г. М. Гайдамако. В итоге выполнили нормативы ГТО в своих возрастных группах (ступенях) на «золото»: Любовь Виндова, Ольга Рогожникова, Лариса Куликова, Мария Салухова, Галина Гайдамако, Алевтина Наумова, Лидия Прохоренко, Антонина Коршунова и Лия Милкина (хотелось бы отметить, что Л. С. Милкиной идет 84-й год!);

на «серебро» – Анята Измайлян, Ольга Резинкина, Нина Чернышова, Надежда Спиридонова, Наталья Барсукова, Галина Русу, Валентина Мармура и Тамара Милованова.

Хочется поздравить участниц клуба «Здоровье» с отличной сдачей нормативов ГТО! Пусть они служат всем примером для подражания. Пусть на них равняются дети и внуки. Это их жизненная позиция:

«Ни шагу к старости, ни часу к горести,
А только к радости и только к бодрости!»

Клуб «Здоровье» открыт для всех желающих по вторникам, четвергам и пятницам в СОШ № 1 с 18.30 до 20 часов.

Г. ГАЙДАМАКО,
тренер-преподаватель ДЮСШ,
руководитель клуба «Здоровье»;
И. ВАСИЛЬЕВА.



● НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

О реестре недобросовестных водопользователей

Федеральным законом от 06.06.2019 № 139-ФЗ, вступившим в силу 05.12.2019, внесены изменения в Водный кодекс Российской Федерации в части введения реестра недобросовестных водопользователей и участников аукциона на право заключения договора водопользования.

Водный кодекс Российской Федерации дополнен положениями, согласно которым заключение договора водопользования, в том числе по результатам аукциона, допускается с физическими лицами и юридическими лицами в случае отсутствия сведений о них в реестре недобросовестных водопользователей и участников аукциона на право заключения договора водопользования.

Недобросовестными водопользователями признаются юридические и физические лица, права пользования водными объектами которых были принудительно прекращены по решению суда в случае нецелевого использования водного объекта либо использования водного объекта с нарушением законодательства.

Кроме того, в реестр включается информация о победителях аукциона на право заключения договора водопользования, уклонившихся от его заключения.

Информация, содержащаяся в реестре, размещается на официальном сайте федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на ведение реестра, и доступна для ознакомления без взимания платы.

Предусматривается, что указанная информация исключается из реестра по истечении 2-х лет с даты ее включения в реестр, а также по решению суда.

В. КАУНОВ,
помощник прокурора.

Спешите подписаться на газету «Наше время» на второе полугодие 2020 года по цене 2019 года 477 рублей в период досрочной подписки до 31 марта 2020 года.

● К СВЕДЕНИЮ

В прокуратуре Новобурасского района пройдет прием граждан

Для сведения жителей Новобурасского района сообщаем, что 28 февраля текущего года с 10 до 12 часов в здании прокуратуры района старшим помощником прокурора области по обеспечению собственной безопасности и физической защиты прокуратуры Саратовской области Кривошеевым Д. А. будет осуществлен прием граждан.

Для предварительной записи на прием необходимо обратиться в прокуратуру Новобурасского района по телефону: 8 (845-57) 2-12-03.

Адрес прокуратуры Новобурасского района: Саратовская область, р. п. Новые Бурасы, ул. Кооперативная, 28.

Примите поздравления!

20 февраля наш дорогой сын – **Максим Юрьевич КОМАНДИРОВ** отметил свой замечательный 35-летний юбилей. От всей души желаем тебе блестящих успехов во всех делах, крепкого здоровья, только преданных друзей и множество радостных моментов! Пускай оптимизм и жизнелюбие наполняют твою душу изо дня в день! Будь счастлив и помни, что мы тебя очень любим!

Сынок, поздравляем
с твоим юбилеем!
Мудрее и старше
душою ты стал.
Успехами жизнь
пусть печаль одолеет,
Любовью, здоровьем
укроет причал.

Пусть Ангел
дорогу твою защищает,
Удачу подарит
и верных друзей.
Ветрами любви
пусть прогонит печали.
По жизни иди ты
с улыбкой смелей!

Родители.

Наша уважаемая коллега, замечательная женщина **Ольга Васильевна ЕВЛАМПЬЕВА** 22 февраля отмечает юбилейный

день рождения. От всей души желаем ей крепкого здоровья, семейного благополучия, радости, всего самого-самого доброго!

Почаще близким улыбайся,
Тепло души дари родным!
Веселой, яркой оставайся,
И радуйся вещам простым!
**Профком, администрация
ГУЗ СО "Новобурасская РБ".**

26 февраля отметит свой красивый юбилейный день рождения наша дорогая **Нина Алексеевна БРЮЗГИНА**.

От всей души желаем ей крепкого здоровья, большого семейного благополучия, праздничного настроения.

Пусть будет в жизни
много радости,
Любви, здоровья,
счастья, доброты,
Пусть настроенье Ваше
будет праздничным
И станут явью
все желанья и мечты.

**Г. И. КАЛЯКИНА,
Т. П. АЛЕКСЕЕВА,
Л. С. СКВОРЦОВА,
Е. Н. СУББОТИНА,
В. Г. РОГОЖНИКОВА.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОБУРАССКОГО РАЙОНА!

Отделение полиции №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» (Новобурасский) доводит до Вас озабоченность по поводу все большего распространения преступлений, совершаемых с использованием телекоммуникационных технологий.

Только за прошедший год их число в области превысило 4,5 тысячи, что в 1,5 раза превышает данные за 2018 год. Более 90% из них составляют кражи и мошенничества, совершенные с использованием мобильной связи, Интернета и средств дистанционного управления финансами. Имеются случаи и факты зарегистрированные и на территории Новобурасского района.

Аналогичная ситуация и в текущем году: уже более 600 граждан области подверглись таким посягательствам.

Спектр человеческих отношений, в которых мошенники подыскивают своих жертв, очень широк. Зачастую эти преступления поражают своей циничностью, поскольку они играют на самых сильных личных чувствах людей – милосердии, любви к близким. При этом, в большинстве своем выбирают жертв из числа самых беззащитных, наименее социально адаптированных категорий граждан – стариков, инвалидов, подростков.

Преступники входят в доверие под видом социальных и медицинских работников, работников коммунальных служб, банков и правоохранительных органов, гадалок, знахарей и прочих.

Отличительная черта всех мошенников в том, что они ведут себя очень убедительно, как правило, являются хорошими психологами, ввиду чего большинство потерпевших безропотно выполняли требуемые от них действия и сами переводили деньги совершенно незнакомым лицам, не проверяя преподнесенную мошенниками информацию.

Вместе с тем, элементарная внимательность и осторожность со стороны потенциальных жертв мошенников исключает саму возможность осуществления преступного умысла.

Нельзя позволять преступникам безнаказанно воспользоваться доверчивостью людей, среди которых могут оказаться наши родные и близкие!

В этой связи убедительно просим Вас довести до сведения родных, близких, друзей, соседей, до тех, кто не подписан на районную газету «Наше время» об имеющихся угрозах, провести разъяснительную работу о правилах обеспечения личной безопасности в киберпространстве, в том числе при использовании средств дистанционного управления финансами. И запомнить простые правила:

– сотрудники банков и органов внутренних дел, социальных служб и даже коммерческих организаций никогда не будут выяснять у вас данные ваших счетов и карт и требовать каких-либо манипуляций с ними!!!

– в случае поступления телефонных звонков или sms-сообщений, в которых под различными предлогами от вас требуют перевести деньги либо передать данные о счетах и картах, используйте все возможные средства, чтобы проверить данные о вашем собеседнике и достоверность излагаемой им информации. Для этого необходимо воспользоваться телефонами банков, органов внутренних дел, иных организаций, размещенными на официальных сайтах этих учреждений, на обратной стороне вашей банковской карты.

Если вы вовремя распознали мошенничество и не перечислили денежные средства преступникам, сообщите в полицию об этом факте, номере телефона звонившего и любую другую информацию, которую мошенник вам успел сообщить.

Убеждены, что чем больше людей будет информировано об имеющихся в киберпространстве угрозах, тем меньше останется у преступников возможностей для хищений имущества.

ОП №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский» (Новобурасский).

Кафе закупает мясо: говядину молодняк, баранину – выше рыночной стоимости. Приезжаем сами, забиваем сами, расчет на месте.
**Тел.: 8-987-813-08-48;
8-937-246-31-77
(Сергей)**

Столовая закупает любое мясо без посредников, без скидок. Приезжаем сами.
**Тел.: 8-901-805-24-84;
8-967-506-94-34 (Илья)**

Мясокомбинат закупает любое мясо дорого.
Приезжаем сами.
**Тел.: 8-937-246-32-00;
8-905-329-48-78 (Дмитрий)**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Кафе "Берёзка" закупает мясо.
Телефоны для связи:
8-937-634-39-78;
8-917-208-25-48;
8-917-326-84-25;
8-927-104-74-17.

Закупаю мясо:
**Свинина – 150 руб./кг
Быки – 260 руб./кг
Телки – 250 руб./кг
Коровы – 170 руб./кг
Тел.: 8-927-059-77-40
(Дима)**

ПРОДАЕТСЯ:
ТЕЛОЧКА, 1 неделя.
Тел.: 8-908-549-01-33

ТАКСИ
8 906 313 22 66
8 986 986 22 66
8 937 252 11 38
8 937 252 11 38
И ЗВОНИТЕ!!!
СОХРАНИТЕ!!!
Ждате не придёт её минутки!
ТАКСИ

Денежные Займы

– сумма займа от 1 000 до 15 000 рублей;
– срок займа от 1 до 30 календарных дней;
– заем выдается в российских рублях;
– под 1% в день (365,000 % годовых);
– возможно досрочное погашение с перерасчетом процентов!

Новый продукт для пенсионеров:
от 15000 до 30000 рублей
под 0,5% в день (182,5% годовых)
на срок от 6 до 12 месяцев!
ЧЕСТНО и БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ!
Адрес обособленного подразделения: 412580, Саратовская область, Новобурасский район, р.п. Новые Бурасы, ул. Почтовая, д. 2.

Тел.: 8-937-805-97-66.
Пн-Пт с 09:00 до 17:00,
Сб.- с 09:00 до 14:00.
Вс. – выходной

Юридический адрес: 462830 Оренбургская область, Адамовский район, п. Адамовка, ул. Вишнева, д. 9.

Общество с ограниченной ответственностью "Микрокредитная компания "ВостокЦентрУслуг", регистрационный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций № 651403353005021 от 22.04.2014 г.

Предложение не является публичной офертой.

24
Февраля

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!

в РДК
рп. Новые Бурасы

СОСТОИТСЯ ГРАНДИОЗНАЯ

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА "КОНФИСКАТ"
Бюджетная одежда для всей семьи

• Носки от 15 руб. • Тельняшки от 250 руб. • Туники от 250 руб.
• Трусы от 50 руб. • Пояса по 250 руб. • Сорочки от 150 руб.
• Майки по 100 руб. • Наколенники от 250 руб. • Колготки от 100 руб.
• Футболки от 100 руб. • Халаты от 250 руб. • Лосины от 150 руб.
А ТАКЖЕ КПВ (БЯЗЬ, САТИН, ПОЛИКОТТОН) НАВОЛОЧКИ, НАПЕРНИКИ, ПРОСТЫНИ, ПОДОДЕЯЛЬНИКИ, СКАТЕРТИ, ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ, КАМУФЛЯЖ, ШАПКИ, ПЕРЧАТКИ И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ. с 9 до 18 часов.

ПОБЕДА!
1945–2020

К 75-летию Великой Победы на территории военно-патриотического парка культуры и отдыха «Патриот» возводится Главный храм Вооруженных Сил России как символ духовности русского воинства, поднимающего меч только для защиты своего Отечества.

Это памятное место, где судьбы героев Великой Отечественной войны будут увековечены, а их имена навсегда запечатлены на мемориале «Дорога памяти», представляющем собой крупнейший военно-исторический памятник.

Военный комиссариат (Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов Саратовской области) просит всех родственников участников Великой Отечественной войны для увековечения памяти своих отцов, дедов, предоставить имена, фотографии, фронтовые письма предков, защищавших Отечество с 1941 по 1945 годы для того, чтобы портрет вашего родственника занял почетное место в «Дороге памяти».

Собранный материал предоставлять по адресу: р.п. Новые Бурасы, ул. Новая, 6, тел.: 8(84557) 2-12-70.

С. ТЮГАЕВ,
военный комиссар Базарно-Карабулакского, Балтайского и Новобурасского районов.

Частный хозяин закупает любое мясо живым весом.
Тел.: 8-917-024-04-44.

МАГАЗИН ЗАКУПАЕТ ЛЮБОЕ МЯСО
по высокому ценам.
Приезжаем сами.
Тел.: 8-927-621-81-11.

ООО "Царь-птица" Балтайского района реализует суточных и подросших цыплят бройлеров кросс КОББ-500 иорма.

Цыплята провакцинированы. Ветеринарное регистрационное удостоверение 264 №0005042/701. Заявки принимаем на апрель, май 2020 года по телефону: 8-84592-24411.
8-927-057-81-37.

Наши дорогие, любимые родители **Юрий Георгиевич и Валентина Ивановна ЛЫГАНОВЫ** 23 февраля отмечают замечательную дату – золотую свадьбу!

В этот день хотим пожелать вам любви и здоровья, чтобы каждый день был наполнен теплотой отношений, уютом и детским смехом в доме, добром и здоровьем.

Полвека –
пусть большой любви,
Прошли,
нисколько не жалея.
Мы поздравляем от души
Вас с драгоценным юбилеем!
Дети, внуки.



Утерянный диплом с отличием серия А № 077625, выданный СПТУ-74 на имя **Шамшиной Надежды Евгеньевны**, считать недействительным.

ПРОДАЮТСЯ:
ДОМ в р. п. Новые Бурасы. Все удобства.
Тел.: 8-937-631-92-35

СОЛОМА в тюках.
Тел.: 8-908-555-55-46.

ДОМ с удобствами, 650 тыс. руб.; **МОПЕД** с прицепом.
Тел.: 8-927-278-17-69.

Мы помним ваши имена

Уважаемые земляки! В связи с подготовкой к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. продолжается работа по выверке уроженцев Новобурасского района – участников войны, призванных на фронт Новобурасским военкоматом, погибших в годы войны, чьи имена не занесены на памятные плиты мемориалов или памятников, находящихся на территории района.

Если у вас имеются такие сведения, просим сообщить их в отдел по оргработе и связям с общественностью администрации Новобурасского муниципального района (2-12-36).

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурасы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvremj@bk.ru
Телефоны: редактор – 2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА", г. Саратов, ул. Вишнева, 10, тел.: 39-73-66. **Тираж 1429.**

За качество фотографий типография ответственности не несет **Заказ 617.**
Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 21.02.2020 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. **Индекс 53723.**

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.